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§ 197: Motion från Vänsterpartiet (V) - Gång- och 
cykelbana mellan Bomhus och Furuvik 
Dnr 19KS565 
 

Beslut  

Kommunstyrelsen, enligt ordförandens förslag, föreslår kommunfullmäktige 
besluta 
 
att anse motionen som besvarad. 

Ärendebeskrivning 

Vid Kommunfullmäktiges sammanträde den 2019-12-09, §30, väckte Isabella 
Bexell (V) rubricerad motion. Ett yttrande över motionen har inkommit från 
Samhällsbyggnadsnämnden. 
 
I motionen föreslås att Gävle kommun arbetar för att en cykelväg mellan Bomhus 
och Furuvik byggs utmed Furuviksvägen mellan Bomhus och riksväg 76 samt för 
fram behovet i samråd om den regionala cykelplanen. 
 
Samhällsbyggnadsnämnden konstaterar att sträckan som föreslås redan är utpekad 
i Gävle kommuns cykelplan som ett investeringsbehov och är prioriterad enligt 
Livsmiljö Gävles ordinarie investeringsprocess. En ny cykelväg mellan Bomhus och 
Furuvik möter både målen om ökad trafiksäkerhet och ökad cykling. I och med att 
sträckan delvis ligger på statlig väg krävs också en dialog under förstudiearbetet 
med Trafikverket och Region Gävleborg kring ansvar, genomförbarhet, prioritering 
och finansiering. 

Yrkanden 

Owe Hellberg (V) yrkar bifall till motionen. 

Ordföranden yrkar på utskickat förslag, att anse motionen som besvarad. 

Beslutsgång 

Ordföranden konstaterar att det finns två förslag till beslut, dels hennes eget 
förslag och dels Owe Hellbergs (V) förslag. Hon ställer förslagen mot varandra och 
finner att kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag att anse motionen 
som besvarad. 
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Reservation 

Owe Hellberg (V) reserverar sig mot beslutet. 

Beslutsunderlag 
 Utlåtande över motion (V) - Gång- och cykelbana mellan Bomhus och Furuvik, 

dnr 19KS565-4 
 Yttrande från Samhällsbyggnadsnämnden över Motion (V) - Gång- och 

cykelbana mellan Bomhus och Furuvik, dnr 19KS565-3 
 Motion från Vänsterpartiet (V) - Gång- och cykelbana mellan Bomhus och 

Furuvik, dnr 19KS565-1 
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